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Jegyzőkönyv
a Növénytudományi Doktori Iskola Tanácsának

2017. február 10-i üléséről
Jelen vannak:

Doktori Iskola Tagjai:
elnök: Dr. Helyes Lajos, MTA doktora, egyetemi tanár

titkár: Dr. Neményi András, PhD

tagok:

Dr. Bánfalvi Zsófia, MTA doktora

Dr. Berzsenyi Zoltán, MTA doktora
Dr. Birkás Márta, MTA doktora
Dr. Gyulai Gábor, MTA doktora
Dr. Jolánkai Márton, MTA doktora
Dr. Karsai Ildikó, MTA doktora

Dr. Kiss József, kandidátus

Dr. Matuz János, MTA doktora
Dr. Pauk János, MTA doktora
Dr. Virányi Ferenc, MTA doktora

Dr. Heszky László, MTA r. tagja (törzstag. emeritus), Dr. Mesterházy Ákos, MTA r. tagja (törzstag. emeritus) szavazatukat írásban adták le.
Dr. Barnabás Beáta, MTA r. tagja, Dr. Kiss Erzsébet, kandidátus egyéb elfoglaltságuk miatt kimentésüket kérték.
Napirend
1. NTDI Törzstag újrafelvétel
Dr. Gyuricza Csaba DSc
Az NTDI Tanácsa Dr. Gyuricza Csaba DSc, egyetemi tanár korábban az NTDI törzstagjának főállású munkaviszonyának újbóli teljesülése miatt törzstaggént való újra felvételét megtárgyalta. Az ismételten törzstaggá választását 11 + 2 fő (írásban) egyhangúan támogatta, és az EDHT felé javaslattétellel továbbítja.
2. Habilitációs kérelem kiegészítésének elbírálása

Dr. Szénási Ágnes
Az NTDI Tanácsa Dr. Szénási Ágnes PhD, egyetemi docens habilitációs kérelmét 2016.11.25-én már egyszer megtárgyalta, viszont pótelnököt és póttagokat nem javasolt. A habilitációra történő jelentkezést az előző Tanácsülés 7 + 2 fő (írásban) igennel támogatta, egy fő tartózkodott. Az NTDI Tanácsa a kiegészített szakértői bizottság tagjaira javaslatot tett: Dr. Virányi Ferenc MTA doktora (elnök), SZIE MKK NVI, tagok: Dr. Birkás Márta (MTA doktora) SZIE MKK NTI (pót-elnök), Dr. Kiss Erzsébet (kandidátus) SZIE MKK GENI, Dr. Csóka György (PhD), Dr. Szőcs Gábor (PhD) MTA ATK NÖVI. Titkár: Dr. Neményi András (PhD), Dr. Gyuricza Csaba MTA doktora (póttag) SZIE, MKK NTI, Dr. Holb Imre MTA doktora (póttag), Debreceni Egyetem és az EDHT felé javaslattétellel továbbítja.
3. Fokozat odaítélése

Makovecz-Tóth Zsófia
Az NTDI Tanácsa Makovecz-Tóth Zsófia doktor jelölt (PhD) fokozat odaítélését nyilvános védéséről kiállított jegyzőkönyvben foglaltak ismeretében megtárgyalta. A doktori fokozat (PhD) odaítélését 11 + 2 fő (írásban) igennel támogatta és az EDHT felé javaslattétellel továbbítja.
4. Fokozatszerzés iránti kérelem elbírálása

Nagy Anna Viktória (Témavezetők: Dr. Dudits Dénes, MTA r. tagja)
Az NTDI Tanácsa Nagy Anna Viktória PhD hallgató fokozatszerzési kérelmét megtárgyalta. Kérelmező vagy a program vezető az NTDI Tanácsülés időpontjáig nem tett javaslatot doktori szigorlati és PhD bíráló bizottsági tagokra ezért, a fokozatszerzésre történő jelentkezését 11 + 2 fő (írásban) egyhangúan, támogatta, hiánypótlást előírva a bizottsági tagokra tett javaslatra.  Az NTDI Tanácsa a szigorlati és bíráló bizottságok tagjaira pótlólag írásban benyújtott javaslatot utólag elektronikus szavazással, írásban 10 fő igen egy fő nem és 1 fő tartózkodása mellett az alábbi módosításokkal az EDHT felé javaslattétellel továbbítja:
Komplex szigorlati témakör: Fás növények genetikája és nemesítése.
Szigorlati Bizottság:

Elnöke: Dr. Birkás Márta (MTA doktora) – SZIE MKK NTI
Tagjai: Dr. Gyulai Gábor (MTA doktora) – SZIE MKK GENI

Dr. Hoffmann Borbála (PhD) – Pannon Egyetem, Georgikon Kar, Keszthely
Póttagja: Mázikné dr. Tőkei Katalin (kandidátus) - SZIE MKK GENI 

Jegyzője: Makovecz-Tóth Zsófia (PhD hallgató) – SZIE MKK GENI
Bíráló Bizottság:

Elnök: Dr. Pauk János (MTA doktora) – Gabonakutató Nonprofit Közhasznú Kft, Szeged
Tagjai:

Pótelnök: Dr. Matuz János (MTA doktora) – Gabonakutató Nonprofit Közhasznú Kft, Szeged
Titkár: Dr. Kovács Gergő Péter (PhD) SZIE MKK NTI

Tagjai: Dr. Gyulai Gábor (MTA doktora) – SZIE MKK GENI

Dr. Hoffmann Borbála (PhD) – Pannon Egyetem, Georgikon Kar, Keszthely
Póttag: Dr. Veres Anikó (PhD) – SZIE MKK GENI
Opponensei: 
Dr. Borovics Attila (PhD) – ERTI, Sárvár 


Dr. Frank Norbert (PhD) – NYME Erdőművelés Tanszék, Sopron
Pótopponense: Dr. Szőke Antal (PhD) - SZIE MKK GENI
5. Abszolutórium kiadása iránti kérelem

Balog Emese

Az NTDI Tanácsa Balog Emese abszolutórium kiadására irányuló kérelmét elbírálta. A kérelmező tanulmányait sikeresen befejezte, a kutatómunkában a részarányos teljesítést publikációval nem tudta maradéktalanul igazolni, ezért a Tanács felhívja a kérelmező figyelmét ennek 2 éven belüli pótlására. A Tanács a kérelmet 11 + 2 fő (írásban) egyhangúan támogatta és részére az abszolutórium kiadását javasolja.

Baglyas Gellért
Az NTDI Tanácsa Baglyas Gellért abszolutórium kiadására irányuló kérelmét elbírálta. A kérelmező tanulmányait sikeresen befejezte, a kutatómunkában a kellő előrehaladást igazolta, ezért az NTDI Tanácsa a kérelmet 11 + 2 fő (írásban) egyhangúan támogatta és részére az abszolutórium kiadását javasolja.
6. Témavezetőként történő akkreditációs kérelem
Dr. Kiss Balázs
Az NTDI Dr. Kiss Balázs (MTA ATK NÖVI) oktatóként és témavezetőként való akkreditációra irányuló kérelmét elbírálta, az NTDI Tanácsa a kérelmet 11 + 2 fő (írásban) egyhangúan támogatta.

7. PhD hallgató NTDI-be való átvételi kérelem

Ráth Szilvia

Az NTDI Ráth Szilvia az Állattenyésztés-tudományi Doktori Iskola nappali tagozatos I. éves PhD hallgatójának az NTDI-be való átvételi kérelmét, az új témavezetők - Dr. Helyes Lajos és Dr. Daood Hussein - személyére tett javaslatot elbírálta, az NTDI Tanácsa a kérelmet 11 + 1 fő (írásban) egyhangúan támogatta.
8. Társtémavezető változtatási kérelem

Csorba Szilveszter
Az NTDI Csorba Szilveszter társtémavezető bevonására irányuló kérelmét elbírálta, az NTDI Tanácsa a kérelmet 11 + 2 fő (írásban) egyhangúan támogatta.

9. Egyebek
· Az NTDI Tanácsa megtárgyalta és 11 igen szavazattal egyhangúan támogatta az NTDI elnökéhez és titkárának írásban benyújtott új, 2017 évi PhD témakiírásokat.
· Az NTDI Tanácsát Dr. Helyes Lajos elnök tájékoztatta az ODT által a doktori.hu angol nyelvű feltöltési lehetőségéről küldött leveléről.

· Az NTDI Tanácsa 11 igen szavazattal, egyhangúan támogatta Dr. Kiss József házi szabály javaslatát, hogy abszolutórium vagy fokozatszerzési kérelem esetén, a programvezető aláírásának minden esetben előzetesen rajta kell lennie a kérvényen.
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Dr. Helyes Lajos, MTA doktora 



Dr. Neményi András, PhD

az NTDI vezetője





 az NTDI tudományos titkára
