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2018. február 16-i üléséről
Jelen vannak:

Doktori Iskola Tagjai:
elnök: Dr. Helyes Lajos, MTA doktora, egyetemi tanár

titkár: Dr. Neményi András, PhD

tagok:

Dr. Bánfalvi Zsófia, MTA doktora

Dr. Birkás Márta, MTA doktora
Dr. Gyulai Gábor, MTA doktora
Dr. Jolánkai Márton, MTA doktora
Dr. Karsai Ildikó, MTA doktora

Dr. Matuz János, MTA doktora

Dr. Mesterházy Ákos, MTA r. tagja

Dr. Pauk János, MTA doktora
Dr. Virányi Ferenc, MTA doktora

Dr. Heszky László, MTA r. tagja (törzstag. emeritus), Dr. Kiss József, kandidátus, Dr. Berzsenyi Zoltán, MTA doktora (törzstag. emeritus), szavazatukat írásban adták le.
Dr. Barnabás Beáta, MTA r. tagja, Dr. Gyuricza Csaba, MTA doktora, Dr. Kiss Erzsébet, kandidátus egyéb elfoglaltságuk miatt kimentésüket kérték.
Napirend
1. Habilitációs kérelem elbírálása

Dr. Neményi András
Az NTDI Tanácsa Dr. Neményi András PhD, egyetemi docens habilitációs kérelmét megtárgyalta. A habilitációra történő jelentkezést 10 + 3 fő (írásban) egyhangúan igennel támogatta. Az NTDI Tanácsa a szakértői bizottság tagjaira javaslatot tett: Dr. Jolánkai Márton MTA doktora (elnök) SZIE MKK NTI, tagok: Dr. Birkás Márta (MTA doktora) SZIE MKK NTI, Dr. Kiss Erzsébet (kandidátus) SZIE MKK GMBI, Dr. Pauk János (MTA doktora) Gabonakutató Nonprofit Közhasznú Kft., Szeged, Dr. Karsai Ildikó (MTA doktora) MTA ATK, Martonvásár. Titkár: Dr. Gyulai Gábor (MTA doktora) SZIE, GMBI, póttag: Dr. Penksza Károly (MTA doktora) SZIE, NT, Dr. Virányi Ferenc (MTA doktora) és az EDHT felé javaslattétellel továbbítja.
2. Fokozat odaítélése

Szuvandzsiev Péter
Az NTDI Tanácsa Szuvandzsiev Péter doktor jelölt (PhD) fokozat odaítélését nyilvános védéséről kiállított jegyzőkönyvben foglaltak ismeretében megtárgyalta. A doktori fokozat (PhD) odaítélését 10 + 3 fő (írásban) egyhangúan igennel támogatta és az EDHT felé javaslattétellel továbbítja.
3. Témavezetőként történő akkreditációs kérelem
Dr. Nagy Péter Tamás
Az NTDI Tanácsa Dr. Nagy Péter Tamás (EKE, Gyöngyös) oktatóként és témavezetőként való akkreditációra irányuló kérelmét elbírálta, az NTDI Tanácsa a kérelmet 10 + 3 fő (írásban) nem szavazattal elutasította.

Dr. Mozsár József
Az NTDI Tanácsa Dr. Mozsár József (Syngenta Kft.) oktatóként és témavezetőként való akkreditációra irányuló kérelmét elbírálta, az NTDI Tanácsa a kérelmet 10 fő nem + 3 fő (írásban) igen szavazattal hiányos adatközlés (hiányos publikációs lista) miatt elutasította.


4. Oktatóként történő akkreditációs kérelem
Dr. Szegedi László 
Az NTDI Tanácsa Dr. Szegedi László (EKE, Gyöngyös) oktatóként való akkreditációra irányuló kérelmét elbírálta, az NTDI Tanácsa a kérelmet 10 fő nem szavazattal elutasította, mivel kutatási és oktatási tevékenysége a Környezettudományi Doktori Iskola illetékessége tartozik.
5. Egyebek
Az NTDI Tanácsa a komplex doktori vizsga időpontjára és összetételére vonatkozó napirendi pontot megtárgyalta és az alábbi bizottságok felállítását javasolta:

Genetika és Biotechnológiai Komplex Vizsga Bizottság:

Elnök: Dr. Kiss Erzsébet (kandidátus) SZIE, GMBI
Tagok: Dr. Gyulai Gábor (MTA doktora) SZIE, GMBI


Dr. Pauk János (MTA doktora) Gabonakutató KHT, Szeged

Póttag:
Dr. Bánfalvi Zsófia (MTA doktora) NAIK, Gödöllő

Növényvédelmi Komplex Vizsga Bizottság:

Elnök: Dr. Kiss József (kandidátus) SZIE, NVI 
Tagok: Dr. Mesterházy Ákos (akadémikus)

Dr. Szalai Márk (PhD, egy. adjunktus) SZIE NVI
Póttagok: Benécsné Dr. Bárdi Gabriella (PhD, egy. docens)

Dr. Dorner Zita (PhD, egy. docens) SZIE NVI

Növénytermesztési Komplex Vizsga Bizottság:

Elnök: Dr. Jolánkai Márton (MTA doktora) SZIE, NTI

Tagok: Dr. Birkás Márta (MTA doktora) SZIE, NTI vagy Dr. Helyes Lajos (MTA doktora) SZIE, KI


Dr. Matuz János (MTA doktora)

Póttag: Berzsenyi Zoltán (MTA doktora)


6. Témavezető és doktori iskola vagy alprogram váltási kérelem
Dr Helyes Lajos NTDI elnök előterjesztésére:
Lajos Károly Attila (témavezető: Dr. Szalai Márk SZIE, NVI, NTDI Növényvédelmi Alprogram) az NTDI Tanácsa megtárgyalta és 10 fő igen szavazattal egyhangúan támogatta Lajos Károly Attila témavezető és doktori iskola váltási kérelmét, mely szerint a Biológia Tudományi Doktori Iskolában Dr. Sárospataki Miklós témavezetésével folytatná munkáját. Ennek feltétele, hogy jelenlegi témavezetője felé teljesítse elszámolási kötelezettségét. Az NTDI Tanácsa felhívja a korábbi témavezető Dr. Szalai Márk figyelmét, hogy Lajos Károly Attila nem zárható ki az eddigi kutatási eredményeiből és részesednie kell ezek eredményeként született publikációkból is. 
Dr Helyes Lajos NTDI elnök előterjesztésére:
Égei Márton (témavezetők: Dr. Bán Rita, Dr. Körösi Katalin SZIE, NVI, NTDI Növényvédelmi Alprogram) az NTDI Tanácsa megtárgyalta és 10 fő igen szavazattal egyhangúan támogatta Égei Márton témavezető és doktori iskola alprogram váltási kérelmét, mely szerint az NTDI Növénytermesztési alprogramban Dr. Daood Hussein témavezetésével folytatná munkáját. Ennek feltétele, hogy jelenlegi témavezetője felé teljesítse elszámolási kötelezettségét. Az NTDI Tanácsa felhívja a korábbi témavezetők Dr. Bán Rita és Dr. Körösi Katalin figyelmét, hogy Égei Márton nem zárható ki az eddigi kutatási eredményeiből és részesednie kell ezek eredményeként született publikációkból is.

7. Új PhD témák véleményezése

Az NTDI Tanácsa áttekintette a beérkezett új PhD témákat és azokat jóváhagyta.

2018. február 16.

Dr. Helyes Lajos, MTA doktora 



Dr. Neményi András, PhD

az NTDI vezetője
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